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1. MOTIVAREA  ABORDĂRII  ACESTUI  SUBIECT 

 

Subiectul nu este nou. A fost abordat și în dezbateri europene ocazionate de  

planul inițiat de comisarii Tajani și Andor. Acțiunile propuse pentru rezolvarea  

aspectelor necesare siderurgiei europene pentru depășirea aspectelor ridicate de planul 

de acțiuni Tajani
1
, înaintează foarte greu. Semnificativ pentru situația actuală a 

siderurgiei europene rezultă din intervenția Președintelui Federației Siderurgiei din 

Gemania, în 11 Februarie 2014
2
. Aici încă din titlul intervenției rezultă clar că 

siderurgia europeană s-a apropiat nepermis de mult de “pragul de rentabilitate” 

(“point mort sau “breakeven”), adică de trecere definitiv în zona cu pierderi 

economice, dacă UE întârzie în preluarea acțiunilor propuse pentru redresarea 

economică de ansamblu. 

O asemenea evaluare din partea reprezentantului celei mai puternice economii și 

siderurgii din europa, se constitue într-un  semnal deosebit de grav. 

În acest cadru de preocupări majore, prezenta NOTA își propune să reaminteasca 

unele elemente considerate “cheie” pentru viitorul  siderurgiei din Europa, inclusiv 

pentru România.  

În cea ce privesc societățile multinaționale care au integrate unitățile siderurgice 

din România evident au în clar acțiunile de întreprins pentru proprile unități 

siderurgice. NOTA se adresează personalului tehnico-ingineresc din siderurgia 

națională, căutând - în limita posibilităților noastre - să prezentăm unele elemente 

cantitative pentru evaluarea performanțelor proprilor activități, în vederea creșterii 

performanței economice, ca singura soluție de supraviețuire în actualul context 

economic. 

 

 

                                                 
1
 Revezi si NOTA UniRomSider Nr. 089/25.03.2013 

2 Hans Jürgen Kerkhoff: ”Stahl an der Grenze der Belastbarkeit Zur Lage der Stahlindustrie in Deutschland und Europa.” 

Lucrarea se gaseste pe internet atat in germana cat si in engleza. Termenul folosit in engleza “limit of its resilience” nu mi 

se pare adcvat ci mai degraba ar trebui folosit “breaking point” Lucrarea merita a fi analizata. In aceasta NOTA vor fi 

preluate doar principalele idei. Detaliile ar trebui analizate pe textul original. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pentru textul integral al documentului va rugam sa trimiteti o solicitare la e-mail: 

office@uniromsider.ro 

cu subiectul: text integral. 




